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SOUTH AUSTRALIAN LOTTERY & GAMING REGULATIONS 1993 
CHANGES TO APPLY FROM 6 APRIL 1999  

 
 

New regulations governing the conduct of Trade Promotion Lotteries have been introduced and 
took effect from 6 April 1999. 

 
The conditions that apply for Trade Promotion Lotteries are outlined in a Schedule available from 
this Office.  Many of the conditions are the same as those currently in place.  However, some 
important variations to the conditions affecting Trade Promotion Lotteries apply, as follows. 

 
1. An application for a Trade Promotion Lottery Licence must be accompanied by a licence fee 

calculated on the basis of the total value of all the prizes in the lottery, as follows: 
 

(i) for a total value of not more than $10,000.......................................... $ 50 
 

(ii) for a total value of more than $10,000 but not more than $50,000...... $ 250 
 
(iii) for a total value of more than $50,000 but not more than $100,000.... $ 500 
 
(iv) for a total value of more than $100,000.............................................. $ 1,000 

 
However, if the terms of the lottery provide for the allocation of prizes among a number of States 
or Territories, then the licence fee is to be calculated on the basis of the total value of only those 
prizes to be allocated to winners in this State. 

 
2. If a licensee applies for variation of the terms of the lottery, the application must be accompanied 

by a fee of $30. 
 
3. Applications must be lodged not earlier than 4 months before the proposed date of 

commencement of the lottery. 
 
4. All fees paid are non-refundable. 
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Copies of the new Application form, Trade Promotion Conditions and an Application to Amend a 
Trade Promotion form can be obtained from this Office. 
 
Delays in processing applications and amendments may be experienced if incomplete or  incorrect 
forms or fees are submitted to this Office. 
 
Copies of the Regulations can be obtained from Information SA, Australis Centre, 77 Grenfell 
Street, Adelaide, during business hours. 
 
 
FURTHER INFORMATION 
 
Location 

RevenueSA 
Revenue Processing 
Level 1 
State Administration Centre 
200 Victoria Square East 
ADELAIDE  SA  5000 
 

Postal 

Commissioner of State Taxation 
RevenueSA 
GPO Box 771 
ADELAIDE  SA  5001 
 

Telephone  

(08) 8226 9755 

Facsimile  

(08) 8226 9752 
 

Website      

http://www.treasury.sa.gov.au/tax.html 

 

E-mail 

revenuesa@saugov.sa.gov.au 

 
 
 
 
 
 
 
28 May 1999      COMMISSIONER OF STATE TAXATION 
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